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平成２５年度 第２回 佐倉市立美術館運営協議会 

議事録 

 

日 時：平成２５年１２月１５日（日） １４：３０～１６：３０ 

 

場 所：佐倉市立美術館 ４階会議室 

 

出席者：以下のとおり 

 

（委 員 １０名）  

大久保委員、加藤委員、齊藤委員、田中委員、豊田委員、原委員、 

樋田委員、広本委員、村田委員、吉村委員 

（美術館職員 ６名） 

   前川館長、清宮主査、木邨学芸員、永山学芸員、山本主事、流主査補 

 

会議次第 

１．開 会 

２．あいさつ 

３．報告事項 

平成 25年度事業について（公開） 

４. 協議事項 

作品の受け入れについて（非公開） 

５．その他 

６．閉 会 

・展覧会鑑賞 
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【報告事項】 

 

平成 25年度事業報告について 

 

＜美術館から説明＞ 

 

(委員)託児サービスとは、具体的にはどんなものですか。 

(美術館)今回初めて行うものです。市の自治人権推進課の斡旋する事業者から、

派遣してもらいます。申込制になっています。 

(委員)親が展示室で鑑賞している間に、小さな子供を預かってくれるということ

ですね。珍しいサービスですね。その場所はあるのですか。 

(美術館)3階控室で行います。 

(委員)これは画期的なことだと思います。あまり聞いたことがありません。お金

はかかるのですか。 

(美術館)利用者の負担はありません。無料です。美術館が事業者に、利用があっ

たときのみ、料金を支払います。 

(委員)広報はどのようにしているのですか。 

(美術館)市の広報誌と展覧会チラシ、子育ての情報冊子等にも載せています。 

(委員)普通は、せいぜいベビーカーを用意をしているぐらいですから、画期的な

ことだと思いますので、広報にもっと力を入れてほしいと思います。 

(美術館)今のところ、利用が 1件で、思ったより利用が少ないので、次回の展覧

会では、曜日を変えることなども考えたいと思っています。 

(委員)国立美術館巡回展は、時代はいつごろの作品ですか。 

(美術館)おおむね、明治から戦後までとなっており、絵画のみです。川越市立美

術館との共同開催です。 

(委員)これが春の展覧会だとすると、秋にはどのような展覧会がありますか。 

(美術館)来年度は、開館 20周年ということで浅井忠、それと、ふくやま美術館

との共同で、安井曽太郎の展覧会を 11月ごろ計画しております。 

(委員)小中学校との連携事業の中で小学校９校に対して、中学校１校しかないと

いうのは、何か理由があるのでしょうか。 

(美術館)他に希望していた学校が１校あったのですが、日程の都合がつかなかっ

たために実施できませんでした。中学校の場合、他の教科との関係で、学外で

の活動が組みにくい、ということがあるようです。 

 

 

 


